
Beleidsmedewerker SGP Zeeland
Middelburg, 24-32 uur 
Politieke ontwikkelingen? Jij volgt ze op de voet. Actuele thema’s of vraagstukken pluis je graag uit om een mening te vormen. Jij hecht geen waarde aan oneliners, maar wel aan waarheden en een Bijbelse moraal. Herken jij jezelf hierin? Dan ben jij misschien wel de beleidsmedewerker die wij zoeken voor onze Provinciale SGP-fractie. 
Dit ga je doen
Als beleidsmedewerker adviseer en ondersteun je onze vijf fractieleden om maximale impact te maken in Zeeland. Je bent de ogen en oren van de fractie en zorgt dat we zichtbaar en effectief opereren. Dat doe je door:
· inhoudelijk te adviseren
Je neemt tientallen documenten per week door. Van beleidsstukken en nieuwsmedia tot Europese wetgeving of onderzoeksdata. Daarnaast is de Provinciale agenda gevuld met inhoudelijke bijeenkomsten en vergaderingen. Samen met de fractieleden bepaal je waar je bij aansluit. Je richt je aandacht vooral op de speerpunten van SGP in Zeeland. Je zoekt de historie van dossiers uit, signaleert ontwikkelingen en adviseert de fractie over kansen om impact te maken.
· bij te dragen aan Staten- en commissievergaderingen 
Jij speelt een verbindende rol tussen de fractieleden, inhoud en uitvoering. Iedere maand is er een Statenvergadering; wekelijks zijn er commissievergaderingen. Je bereidt fractievergaderingen voor en praat de fractieleden bij. Zo help je hen om goed voorbereid hun werk te doen. 
· moties en amendementen op te stellen
In samenspraak met de fractieleden, bepaal je welke moties en amendementen je voorbereid. Het is voor jou een sport om dat inhoudelijk zo sterk te onderbouwen dat je veel voor elkaar krijgt.
· werkbezoeken en bijeenkomsten te organiseren 
Je organiseert bezoeken aan relevante organisaties of bedrijven in de provincie, zoals Natuurmonumenten, ZLTO of een industrieel bedrijf. Soms zijn bijeenkomsten gericht op onze achterban, vaak vanuit nieuwsgierigheid naar de Zeeuwse context of ontwikkelingen. Ook organiseer je inhoudelijke bijeenkomsten voor inwoners of sectoren, zoals boeren of binnenvaartondernemers.
· zorg voor publiciteit en communicatie
Je onderhoud contact met de achterban en het landelijke SGP-netwerk. Je houdt onze website en sociale media bij, schrijft persberichten en helpt bij het bepalen van de communicatiekoers. Met oog voor actualiteit én politieke gevoeligheid. Een stevige antenne voor wat je wel en beter niet deelt, is essentieel. 
Als deel van ons fractieteam werk je zelfstandig. Twee tot drie vrijdagen per maand werk je in het Provinciehuis in Middelburg. Politieke activiteiten vinden vaak ’s avonds plaats; je aanwezigheid wordt dan gewaardeerd. Je overige uren deel je flexibel in. Dat kan zowel in onze fractiekamer in het Provinciehuis als vanuit huis. 

Over SGP Zeeland
Wij zijn een betrokken fractie in de Provinciale Staten van Zeeland. Vanuit christelijke waarden willen we Zeeland sterk maken en houden. De Bijbel is onze richtingaanwijzer en houvast. Dat zie je terug in ons beleid, maar ook in hoe we samenwerken: integer, respectvol en gericht op de inhoud. 
Je werkt intensief samen met de vijf fractieleden: Joan, Wim, Harold, Kees en Hans. Als team zien we elkaar met grote regelmaat. Wekelijks heb je contact en overleg met meerdere fractieleden, en meermaals per maand hebben we vergaderingen, overleggen, werkbezoeken en bijeenkomsten waar we als team (deels) aanwezig zijn. De sfeer is collegiaal, ontspannen en gedreven. Met veel ruimte voor humor en altijd een collega die klaarstaat om je te helpen. 

Dit breng jij mee
Je hebt een brede interesse in politiek en beleid. Je maakt je informatie snel eigen en kunt deze in hoofdlijnen uitleggen. Betrokken en daadkrachtig christelijke politiek voeren, vanuit de Bijbel, is wat jou drijft. Verder heb jij:
· hbo/wo-werk- en denkniveau;
· rijbewijs B en eigen vervoer;
· kennis van social media;
· gevoel voor politieke verhoudingen en je bent integer en betrouwbaar;
· een flexibele agenda. Je bent iedere vrijdag en maandagavond beschikbaar. Ook heb je ruimte om naast je werkzaamheden overdag, ’s avonds andere vergaderingen en bijeenkomsten bij te wonen;
Heb je nog geen ervaring in dit vakgebied? Geen probleem. Als jij jezelf herkent in de omschrijving en enthousiast wordt van deze baan, nodigen we je van harte uit om te solliciteren.

Jij ontvangt
Een baan waarin je in korte tijd veel leert: over politiek, over inhoudelijke thema’s, en over organiseren en communiceren. Als team zijn we betrokken en staan we achter je. We delen onze kennis en ervaring met je en zorgen dat je goed ingewerkt wordt. Ook ontvang je:
· een brutosalaris, gebaseerd op cao Provincies, schaal 8 - 10. Inschaling is op basis van jouw achtergrond en ervaring;
· flexibele werktijden. Deels thuiswerken is mogelijk;
· vakantiedagen op basis van cao Provincies;
· reiskostenvergoeding van € 0,23 per kilometer;
· laptop;
· de mogelijkheid om trainingen en kennissessies van de Provincie en SGP bij te wonen.
Zet je in voor een sterker Zeeland
Zet jij jouw talenten in voor Zeeland? Solliciteer dan vóór 27 oktober met je motivatie en cv. Laat ons vooral weten waarom jij voor de fractie van de SGP wilt werken en wat jou drijft. 
Heb je vragen over de functie? Neem dan contact op met Joan van Burg (fractievoorzitter), via jj.v.burg@zeeland.nl of 06-42807093.
De gesprekken vinden plaats op het Provinciehuis aan het Abdijplein in Middelburg. Je spreekt dan met Joan en een collega.


